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I. DOKUMENTY 
 
 

1. OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA 

Zgodnie z art. 34 ust. 3d pkt 3 ustawy z dnia 7 lipca 1994r Prawo Budowlane oświadczam, że projekt 
techniczny branży sanitarnej: 
 
Budowa kotłowni gazowej w budynku OSP w Żelazkowie ze Świetlicą Środowiskowo - 
Terapeutyczną Ośrodka Dziennego Pobytu Seniora i sieci cieplnej z kotłowni do budynku 
Urzędu Gminy w Żelazkowie 
 
położony na działce nr:  442/10, 442/13 
obręb:    0025 Żelazków 
gmina:    Żelazków 
powiat:    kaliski 
województwo:   wielkopolskie 

 
został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 
 
INSTALACJE SANITARNE 
Stanisław Budzyński 
upr. bud. nr. WKP/0293/PWOS/08 
 
 
 
 
 
2. OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA SPRAWDZAJĄCEGO 

Zgodnie z art. 34 ust. 3d pkt 3 ustawy z dnia 7 lipca 1994r Prawo Budowlane oświadczam, że projekt 
techniczny branży sanitarnej: 
 

Budowa kotłowni gazowej w budynku OSP w Żelazkowie ze Świetlicą Środowiskowo - 
Terapeutyczną Ośrodka Dziennego Pobytu Seniora i sieci cieplnej z kotłowni do budynku 
Urzędu Gminy w Żelazkowie 
 
położony na działce nr:  442/10,442/13 
obręb:    0025 Żelazków 
gmina:    Żelazków 
powiat:    kaliski 
województwo:   wielkopolskie 

 
został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 
 
INSTALACJE SANITARNE 
Jędrzej Krawczyk 
upr. bud. nr. WKP/0349/POOS/12 
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3.   KOPIA DECYZJI O NADANIU UPRAWNIEŃ BUDOWLANYCH PROJEKTANTA 

 

 
 
poświadczam za zgodność z oryginałem 
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4. KOPIA DECYZJI O NADANIU UPRAWNIEŃ BUDOWLANYCH PROJEKTANTA SPRAWDZAJĄCEGO 
 

 
 
 
 
 
poświadczam za zgodność z oryginałem 
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5. KOPIA ZAŚWIADCZENIA O PRZYNALEŻNOŚCI DO IZBY SAMORZĄDU ZAWODOWEGO PROJEKTANTA 

 
 

poświadczam za zgodność z oryginałem 
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6. KOPIA ZAŚWIADCZENIA O PRZYNALEŻNOŚCI DO IZBY SAMORZĄDU ZAWODOWEGO PROJEKTANTA  
SPRAWDZAJĄCEGO 

 
          poświadczam za zgodność z oryginałem 
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7.       WARUNKI PRZYŁĄCZENIA DO SIECI GAZOWEJ 

 

 
poświadczam za zgodność z oryginałem 
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    poświadczam za zgodność z oryginałem 
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poświadczam za zgodność z oryginałem 
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poświadczam za zgodność z oryginałem 
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8.       OPINIA KOMINIARSKA 

 

 
   poświadczam za zgodność z oryginałem 
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poświadczam za zgodność z oryginałem 
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8.       POSTANOWIENIE WIELKOPOLSKIEGO KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO PAŃSTWOWEJ STRAŻY   
POŻARNEJ  

 

 
poświadczam za zgodność z oryginałem 
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 poświadczam za zgodność z oryginałem 
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poświadczam za zgodność z oryginałem 
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II. CZĘŚĆ OPISOWA - OPIS TECHNICZNY 
 
1.        PRZEDMIOT OPRACOWANIA 

Przedmiotem opracowania jest projekt techniczny technologii kotłowni gazowej na gaz ziemny dla 

potrzeb grzewczych budynku Ochotniczej Straży Pożarnej, budynku Urzędu Gminy i budynku oficyny 

(biblioteka), oraz sieci cieplnej z rur preizolowanych z kotłowni w Budynku OSP do budynku Urzędu 

Gminy w Żelazkowie. 

 

2.        PODSTAWA OPRACOWANIA 

- zlecenie Inwestora, 

- warunki techniczne przyłączenia do sieci gazowej, 

-  opinia kominiarska - wskazanie, 

- mapa zasadnicza 1:500,  

- Ekspertyza techniczna przeciwpożarowa - opracowanie wrzesień 2023 r.,  

- uzgodnienia z Inwestorem, 

- wizja lokalna w obiekcie i terenie, 

- rysunki architektoniczno – konstrukcyjne, 

- Projekt wewnętrznej instalacji gazowej - opracowanie Artbix 01.2024 r., 

- katalogi i instrukcje producentów urządzeń, 

- obowiązujące normy i przepisy w tym zakresie. 

 

3.          ZAKRES OPRACOWANIA 

        Zakres opracowania projektowego obejmuje: 

➢ technologię kotłowni gazowej w budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Żelazkowie z kaskadą 

dwóch kotłów wiszących kondensacyjnych o mocy 150,0 kW dla potrzeb grzewczych budynków: 

- Ochotniczej Straży Pożarnej ze Świetlicą Środowiskowo-Terapeutyczną Ośrodka Dziennego 

Pobytu Seniora, 

- Urzędu Gminy w Żelazkowie 

- oficyny (biblioteka). 

➢ sieć cieplną z rur preizolowanych z kotłowni do budynku Urzędu Gminy, 

➢ wytyczne branżowe (budowlane i elektryczne) związane z adaptacją pomieszczenia po 

istniejącej kotłowni węglowej na kotłownię gazową. 

 Projekt budowy instalacji gazowej wewnętrznej w kotłowni stanowi odrębne opracowanie. 
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4.          STAN ISTNIEJĄCY 

 Obecnie źródłem przygotowania wody grzewczej dla budynków Ochotniczej Straży Pożarnej i budynku 

Urzędu Gminy jest kocioł wodny węglowy o mocy 150 kW zlokalizowany w piwnicy budynku OSP.    

 Woda grzewcza z kotłowni do budynku Urzędu Gminy dostarczana jest siecią cieplną. Stan techniczny sieci 

cieplnej wykonanej w starej technologii użytkowanej wiele lat jest niezadowalający, szczególnie jeśli chodzi o 

izolacyjności rur. 

 Z budynku oficyny (biblioteka) do kotłowni doprowadzona jest sieć cieplna z rur preizolowanych 2x32/125, 

lecz nie jest przyłączona do instalacji ogrzewczej w kotłowni. 

 

5.  OPIS PROJEKTOWANEGO ROZWIĄZANIA TECHNICZNEGO KOTŁOWNI 

 Decyzją Inwestora kotłownia z kotłem węglowym ulegnie likwidacji i zastąpiona zostanie kotłownią z 

kotłami gazowymi. Lokalizacja kotłowni gazowej z uwagi na brak innych możliwości usytuowania 

pozostanie w pomieszczeniu po obecnej kotłowni węglowej. Na odstępstwo od warunków technicznych 

dotyczące lokalizacji kotłowni gazowej w kondygnacji podziemnej Inwestor uzyskał zgodę 

Wielkopolskiego Komendanta Wojewódzkiego Państwowej Straży Pożarnej.  

 Z projektowanej kotłowni gazowej wodą grzewczą zasilane będą budynki: 

• OSP, 

• Urzędu Gminy, 

• Oficyny (biblioteka) 

Prace w kotłowni rozpocząć należy od demontażu następujących elementów instalacji: 

- kotła węglowego o mocy 150 kW wraz z osprzętem i armaturą, 

- podgrzewacza wody wraz z osprzętem, 

- instalacji technologicznej kotłowni, 

- pomp obiegowych,  

- naczynia wzbiorczego otwartego, 

- rur zabezpieczających do naczynia wzbiorczego otwartego,  

- i pozostałej armatury. 

Ogólnie zdemontować należy całą instalację kotłowni pozostawiając wyprowadzenia obiegów grzew-

czych do OSP, GOPS i Ośrodka Dziennego Pobytu Seniora.  

 

6.  POMIESZCZENIE KOTŁA 

Zgodnie z wytycznymi zawartymi w „Ekspertyzie technicznej przeciwpożarowej” kotłownia po adaptacji 

pomieszczenia będzie stanowić wyodrębnioną strefą przeciwpożarową.  

Kotłownia gazowa projektowana jest w wydzielonym pomieszczeniu kotła w piwnicy budynku. Po-

wierzchnia pomieszczenia kotła wynosi 51,50m2, wysokość - 2,44 m, a jego kubatura 125,66 m3.   
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W kotłowni należy zapewnić naturalne oświetlenie za pomocą okna o powierzchni 1:15 w stosunku do 

powierzchni kotłowni. Pomieszczenie kotła posiada trzy okna zewnętrzne w dwóch ścianach zewnętrz-

nych o łącznej powierzchni 1,99 m2 i projektowane drzwi przeszklone o powierzchni 3,38 m2 i spełnia 

wymóg dotyczący powierzchni okien stanowiącej co najmniej 1/15 rzutu powierzchni posadzki.  

  1,99 + 3,38 m2 > 51,50 x 1/15 = 3,43 m2 – warunek spełniony 

Zgodnie z PN-B-02431 powierzchnia kanału nawiewnego do kotłowni z kotłem gazowym pobierającym 

powietrze do spalania z zewnątrz powinna wynosić min. 300 cm2. 

Dobrano kanał zewnętrzny o wymiarach 20 x 30 cm, którego powierzchnia wynosi 600 cm2. 

Nawiew powietrza do kotłowni wykonać otworem 20 x 30 cm w ścianie zewnętrznej 30 cm nad po-

sadzką pomieszczenia kotłowni. Na wlocie i wylocie kanału zamontować kratki wentylacyjne.     

Zgodnie z PN-B-02431 powierzchnia kanału wywiewnego z kotłowni z kotłem gazowym pobierającym 

powietrze do spalania z zewnątrz powinna wynosić min. 200 cm2. 

Wg wskazania opinii kominiarskiej wentylację grawitacyjną kotłowni wykonać istniejącym kanałem mu-

rowanym o wym. 25 x 38cm = 950 cm2. 

Powyższe przedstawiono w części graficznej opracowania na rys. S2 i S4. 

 

7.  DOBÓR KOTŁÓW 

 Bilans ciepła dla potrzeb grzewczych obiektów na podstawie udostępnionych przez Inwestora 

materiałów i analizy własnej wynosi: 

• budynek OSP   - 76,0 kW 

• budynek Urzędu Gminy  - 57,0 kW 

• oficyna (biblioteka)  - 23,4 kW 

                                    Razem:   - 156,4 kW 

 

 Dla pokrycia tych potrzeb dobrano kaskadą dwóch kotłów wiszących kondensacyjnych Evodens 

Pro producenta De Dietrich o następującej charakterystyce jednego kotła: 

• typ        AMC 90 

• moc cieplna nominalna 80/600 C (dla c.o.) min-max.  14,1 - 84,2 kW 

• zużycie gazu ziemnego E     1,8 - 10,6 m3/h 

• ciężar montażowy      67 kg 

 Maksymalną moc kotłów ograniczyć serwisowo do mocy 2 x 75,0 kW. Kotły wraz z instalacją 

pracować będą przy maksymalnych parametrach wody grzewczej 80/600 C.  
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8.  ZABEZPIECZENIE INSTALACJI I KOTŁÓW 

Dla zabezpieczenia instalacji ogrzewania wodnego systemu zamkniętego zgodnie z PN-91/B-02414 

dobrano 3 ciśnieniowe naczynie wzbiorcze stojące firmy Reflex typ N100, które należy połączyć z rurą 

wzbiorczą Ø25 mm złączem odcinającym do naczynia wzbiorczego Reflex SUR 1”. Na rurze wzbiorczej 

zamontować manometr tarczowy o zakresie ciśnień 0 - 0,4 MPa. Na tarczy manometru w sposób trwały 

zaznaczyć dolny i górny zakres ciśnień roboczych tj. odpowiednio 0,15 i 0,30 MPa,  

Kotły zabezpieczone są fabrycznie zaworami bezpieczeństwa znajdującymi się w zestawie armatury 

przyłączeniowej kotła.  

Uwaga. Istniejące naczynie wzbiorcze otwarte w nad ostatnią kondygnacją odciąć od przewodów cen-

tralnego odpowietrzenia, pociąć na mniejsze części i wynieść na zewnątrz. Z najwyższego miejsca prze-

wód centralnego odpowietrzenia połączyć poprzez zbiorniczek odpowietrzający o poj. 20 dm3 z zaworem 

szybkiego odpowietrzania instalacji w kotłowni wykorzystując jedną z rur sygnalizacyjną lub bezpieczeń-

stwa sprowadzonych do kotłowni. Na zbiorniczku zamontować odpowietrzniki automatyczne. Szczegół 

rozwiązania przedstawiono na rys. nr S2, S3 i S4. 

  

9.  OPIS UKŁADU TECHNOLOGICZNEGO KOTŁOWNI 

W kompletacji urządzeń kotłowni wykorzystano systemowe urządzenia firmy De Dietrich, LFP, 

Flamco oraz Reflex. 

Układ technologiczny kotłowni składa się z następujących elementów: 

• dwóch kotłów gazowych wiszących kondensacyjnych EVODENS PRO AMC 90 z konsolą 

sterowniczą Diematic EVOLUTION do montażu wolnostojącego na podłodze, 

• systemu kaskadowego ze sprzęgłem hydraulicznym DN65, 

• rozdzielacza czteroobiegowego zasilania i powrotu DN 150 - wykonanie indywidualne, 

• trzech naczyń wzbiorczych Reflex typ N 100.   

Obiegi kotłowe zakończone są zwrotnicą hydrauliczną połączoną z rozdzielaczem, nad którym 

projektuje się zamontowanie grup pompowych obiegów ogrzewania: 

• obiegu grzewczego budynku urzędu z pompą kołnierzową LFP MEGA1+ 32POe 120A/B, 

• obiegu grzewczego budynku oficyny z pompą LFP MEGA1+ 25POe80C, 

• obiegu grzewczego Ośrodka Dziennego Pobytu Seniora z pompą LFP MEGA1+ 25POe80C, 

• połączonych obiegów grzewczych OSP + GOPS z pompą kołnierzową LFP MEGA1+ 32POe 

120A/B.  

W części graficznej opracowania na rzucie (rys. S2) oraz schemacie kotłowni (rys. S3) przedsta-

wiono lokalizację projektowanych urządzeń i sposób zabudowy armatury w instalacji technologicznej ko-

tłowni.   

Specyfikacja urządzeń i materiałów przedstawiona jest w zestawieniu podstawowych urządzeń i ma-

teriałów kotłowni.  
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10.     STEROWANIE PRACĄ KOTŁA I OBIEGÓW GRZEWCZYCH 

Optymalną i bezobsługową pracę kotła w instalacji ogrzewania zapewni dostarczona w komplecie z 

kotłem konsola sterownicza Diematic Evolution z zewnętrznym czujnikiem temperatury AF60. Praca kotła 

realizowana będzie w funkcji temperatury zewnętrznej w oparciu o zadane regulatorowi parametry, na 

poszczególne dni w cyklu tygodniowym.  

Sterowanie pracą pomp obiegowych poszczególnych obiektów w trybie załącz - wyłącz projektuje 

się z rozdzielni kotłowni. Umożliwi to w sposób nieskomplikowany zgodnie z życzeniem Inwestora możli-

wość czasowego wyłączenia niektórych obiegów grzewczych. 

Kaskada dwóch kotłów jest wyposażona w kompletną instalację elektryczną. Wymagane jest przy-

łączenie sieciowe 230V/50Hz. Okablowanie urządzeń zewnętrznych prądowych i sygnałowych wyprowa-

dzone jest od zacisków w skrzynce sterowniczo - rozdzielczej kotła. 

 

11.     ODPROWADZENIE SPALIN 

 Odprowadzenie spalin i doprowadzenie powietrza do spalania wykonać z zestawu kaskadowego 

koncentrycznego Ø180/250 od kotłów do komina i przewodem spalinowym Ø180 wyprowadzonym 

kanałem murowanym ponad dach budynku zgodnie z opinią kominiarską. Dla zachowania pionowości 

przewodu spalinowego w kominie co 2,0 m montować obejmę dystansową. 

Powietrze do spalania czerpane będzie z zewnątrz kanałem murowanym z przestrzeni wokół rury 

spalinowej.    

      W części rysunkowej pokazano usytuowanie czopucha i komina a w wykazie materiałów specyfikację 

elementów.  

   

12.  MATERIAŁY I ARMATURA 

Instalację technologiczną kotłowni wykonać z rur stalowych czarnych o połączeniach spawanych lub 

ze stali węglowej i łączników o połączeniach zaciskanych. Armatura w kotłowni o połączeniach gwinto-

wych lub kołnierzowych. Rury przy ścianach mocować na wspornikach obejmami stalowymi z gumą a do 

sufitu zawiesiami. Jako armaturę odcinającą zastosować zawory kulowe przelotowe. W najwyższych 

punktach instalacji zamontować odpowietrzniki automatyczne średnicy 15 mm firmy Flamco. Pozostałe 

urządzenia i armatura według schematu technologicznego i specyfikacji. 

Po zmontowaniu, instalację grzewczą 3-krotnie przepłukać a następnie poddać próbie szczelności na 

ciśnienie 0,4 MPa, a jej wynik uznać za pozytywny, jeśli przez okres 30 min manometr nie wykaże spadku 

ciśnienia. 

Po montażu instalacji i pozytywnym wyniku próby szczelności instalację i elementy metalowe zabez-

pieczyć antykorozyjnie a następnie pomalować farbą nawierzchniową odporną na wysoką temperaturę. 
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Przewody w kotłowni izolować ciepłochronnie otulinami z poliuretanu w płaszczu z PCW z samo-

przylepnym zamknięciem, używając otulin izolacyjnych PUR firmy Thermaflex lub innych o podobnych 

cechach. Grubość ścianek otulin 30 mm. 

  

13. WYTYCZNE BUDOWLANO – INSTALACYJNE 

 

W ramach prac adaptacyjnych pomieszczenia kotłowni; 

- zamontować kratki ściekowe i podłączyć do kanalizacji studzienki schładzającej, 

- zamontować zlew i włączyć odpływ do studzienki schładzającej, 

- przewód tłoczny z istniejącej pompy ściekowej w studzience wpiąć w kanalizację sanitarną poprzez 

wstawienie trójnika PCV 160/50,  

-  wyburzyć fundament po kotle węglowym, skuć nierówności posadzki i wykonać nową szlichtę wyrów-

nawczą,  

- ściany i sufit pomalować farbami emulsyjnymi w kolorze białym, 

- wpiąć się w istniejącą instalację wodociągową i zamontować wodomierz oraz kurek czerpalnym ze 

złączką na węża 20 mm, 

- w kotłowni wykonać oświetlenie elektryczne i zasilanie jednofazowe kotła poprzez rozdzielnie elek-

tryczną z sygnalizacją optyczną zasilania. 

- główny wyłącznik elektryczny (wyłącznik p-poż) zamontować przed wejściem do kotłowni, 

- podłączyć detektor gazu, głowicę szybkozamykającą, moduł sterujący oraz sygnalizator optyczno-

akustyczny aktywnego systemu bezpieczeństwa instalacji gazowej. 

Powyższe wytyczne przedstawiono w formie graficznej na rys. S4. 

  

14  OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA 

 

- Kotłownia kwalifikuje się do pomieszczeń zagrożonych pożarem. Nie kwalifikuje się do pomieszczeń 

zagrożonych wybuchem. 

- Obciążenie ogniowe nie przekracza 500 MJ/m2  

- Kotłownia od pomieszczeń sąsiadujących musi być wydzielona ścianami o odporności ogniowej 60 

min. 

- Instalacja elektryczna kotłowni w wykonaniu zwykłym o stopniu ochrony IP 64. 

- Kotłownie wyposażyć w gaśnicę proszkową o zawartości środka gaśniczego min. 6 kg 

- Kotłownię wyposażyć w instrukcję przeciwpożarową dla kotłowni gazowej. 

- Kotłownia spełnia warunek wynikający z obciążenia cieplnego. 
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15.  SIEĆ CIEPLNA DO BUDYNKU URZĘDU GMINY 

 Podłączenie instalacji ogrzewczej w budynku Urzędu Gminy projektuje się nową siecią cieplną z 

kotłowni z elastycznych rur preizolowanych HEAT PEX DELTA 2x63mm w jednym płaszczu ochronnym 

z rury karbowanej DN200mm w jednym odcinku o długości 46,3 m. 

 Zastosowanie elastycznych rur preizolowanych zapewnia wymierne korzyści w postaci niskiej masy 

własnej rury, bardzo wysokiej elastyczności, wytrzymałości, łatwości w układaniu oraz omijaniu prze-

szkód. Uzupełniający system dostępnych akcesoriów umożliwia montaż bez użycia specjalistycznych na-

rzędzi. 

 Sieć cieplną układać na 10 cm podsypce piaskowej na głębokości 0,8 m. Wykopy w miejscach skrzy-

żowań z istniejącym uzbrojeniem wykonać ręcznie.  Zmianę kierunku trasy wykonać łagodnymi łukami. 

W miejscach kolizji z elementami małej architektury przejścia sieci wykonać przewiertem. Zasypka wy-

kopu 10 cm ponad wierzch rury piaskiem, pozostała gruntem rodzimym. 20cm nad rurą ułożyć taśmę 

ostrzegawczą. 

 Przejścia sieci cieplnej w budynkach z rur preizolowanych na rury stalowe za pomocą systemowych 

złączek przejściowych HELA. 

 Trasa sieci cieplnej przedstawiona jest w części graficznej opracowania na rys. S1 i S2. 

 Wykaz materiałów do budowy sieci cieplnej przedstawiony jest w zestawieniu podstawowych urzą-

dzeń i materiałów kotłowni i sieci cieplnej 

 

16. UWAGI DLA WYKONAWCY I UŻYTKOWNIKA 

 

Wszystkie roboty należy wykonać wg opracowanego projektu oraz zgodnie z: 

• „Warunkami Technicznymi Wykonania i Odbioru Robót Budowlano - Montażowych tom. II - Instalacje 

Sanitarne i Przemysłowe”, 

• „Warunkami Technicznymi Wykonania i Odbioru Kotłowni na Paliwa Gazowe i Olejowe”, 

• przepisami BHP, 

• Ekspertyzą Techniczną Przeciwpożarową i przepisami ochrony przeciwpożarowej, 

• normami i sztuką budowlaną w tym zakresie. 

Oznaczyć kierunki przepływu zgodnie ze schematem technologicznym. 

Montaż urządzeń cieplnych i automatyki przeprowadzić zgodnie z instrukcją montażu lub dokumentacją 

techniczno - ruchową producentów. 

Podłączenie elektryczne urządzeń może być wykonane przez elektryka posiadającego odpowiednie 

uprawnienia. 

Pierwszego uruchomienia dokona serwis De Dietrich, udzielając informacji użytkownikowi o sposobie 

działania i obsługi kotła. 
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12.      ZESTAWIENIE PODSTAWOWYCH URZĄDZEŃ I MATERIAŁÓW KOTŁOWNI I SIECI CIEPLNEJ 

 

Poz.                               Materiał Typ 
nr katalogu, 

 zamówieniowy 

Ilość 
 

Uwagi 
 

 
 
 

 
Technologia kotłowni gazowej 
 

   

1 
 

 

Kaskada dwóch kotłów gazowych wiszących kondensacyjnych 
EVODENS PRO AMC 90 z konsolą sterowniczą Diematic 
Evolution do montażu wolnostojącego na podłodze   
 

De Dietrich 
7725247 

2 szt. 
 

 
 

 

2 
 
 

2A 

LV/2xAMC90 System kaskadowy/montaż wolnostojący w 
szeregu/izolowany z kolektorem podłączenia kotłów, kompletem 
izolacji, pompami obiegu pierwotnego, okablowaniem,  
 - ze sprzęgłem hydraulicznym DN65 
 

De Dietrich 
LV.0168kW.00200 

1 kpl.  

3 Neutralizator kondensatu grawitacyjny DN2 SA3  
 

De Dietrich  
7613609 

 

1 szt. Pakiet SA3 

4 Filtr gazu DN 50 
 

De Dietrich 
S101655 

 

1 szt. Pakiet HC255 

5 Zestaw dwóch łuków kołnierzowych 900 DN65 De Dietrich 
111788 

 

1 szt. 
 

Pakiet HC209 

6 Rozdzielacz zasilania i powrotu DN150  1 szt. 
 

Wykonanie 
indywidualne 

7 
7A 

Ciśnieniowe naczynie wzbiorcze do c.o. Reflex N 100  
Złącze odcinające Reflex SU R1  
 

8216300 
761310 

3 szt. 
3 szt. 

Reflex 

8 Pompa obiegowa LFP typ MEGA1+ 32POe 120A/B 
 

A069-032-120-04 2 szt.. Leszczyńska 
Fabryka Pomp  

 

9  Pompa obiegowa LFP typ MEGA1+ 25POe 80C 
 

A069-025-080-03 2 szt. -//- 
 

10 Filtr siatkowy mosiężny skośny do wody 
 

Dn 32 mm 2 szt. Hurt 

11 Filtr siatkowy mosiężny skośny do wody 
 

Dn 50 mm 2 szt. -//- 

12 Termometr axialny bimetaliczny, średnica tarczy 63mm, długość 
tulei 40mm, 0-1200C, gwint ½” 
 

Afriso 8 szt. Afriso 

13 Manometr standardowy w obudowie metalowej Afriso 0-4 bar, typ 
RF 100 D 201, średnica tarczy 100 mm + kurek manometryczny 
trójdrogowy typ OT 1041 
 

85213201 1 szt. -//- 

14 Manometr standardowy w obudowie metalowej Afriso 0-10 bar, 
typ RF 100 D 201, średnica tarczy 100 mm+ kurek 
manometryczny trójdrogowy typ OT 10410 
 

85215201 1 szt. -//- 

15 Zawór zwrotny do instalacji c.o. Socla typ 601 dn 32 mm 
 

 2 szt. 
 

-//- 

16 Zawór zwrotny do instalacji c.o. Socla typ 601 dn 50 mm 
 

 2 sz. -//- 

17 Zawór zwrotny do instalacji zimnej wody dn 20 mm 
 

 1 szt. -//- 
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18 Kurek ze złączką na wąż dn 20 mm 
 

 3 szt. -//- 

19 Odpowietrznik automatyczny Flamco Flexvent dn 1/2” + zawór 
kulowy motylkowy ½” 
 

 9 szt. -//- 

20 Wodomierz skrzydełkowy do wody zimnej dn 15mm  
 

 1 szt. -//- 

21 Zawór do gazu kulowy przelotowy dn 50 mm 
 

 1 szt. -//- 

22 Zawór do gazu kulowy kołnierzowy DN50 
 

 1 szt. -//- 

 Zawór kulowy przelotowy dn 15 mm 
 

 1 szt. -//- 

 Zawór kulowy przelotowy dn 20 mm 
 

 2 szt. -//- 

 Zawór kulowy przelotowy dn 32 mm 
 

 8 szt. -//- 

 Zawór kulowy przelotowy dn 40 mm 
 

 8 szt. -//- 

 Zawór kulowy przelotowy dn 50 mm 
 

 10 szt. -//- 

 
 

 
System odprowadzenia spalin dla dwóch kotłów 
 

   

30 SPS zestaw kaskadowy koncentryczny ø180/250 dla dwóch 
kotłów 
 

De Dietrich 
48889817 

1 kpl Pakiet CS9817  

31 SPS Rura koncentryczna ø180/250, L=1000mm 
 

De Dietrich 
48889142 

1 szt. Pakiet CS9142  

32 Zestaw uzupełniający kaskady SP w szacht ø180 
- kołnierz do systemu jednościennego 
- kolano spalinowe z podparciem 870 
- rura L=1000mm z uchwytami montażowymi 
- pokrywa dachowa na komin płaski 
 

De Dietrich 
488896457 

1 kpl.  

33 SP Rura spalinowa ø180, L=1000mm 
 

De Dietrich 
48888940 

 

11 szt. Pakiet CS940  

34 Obejma dystansowa Ø180 De Dietrich 
48888975 

 

10 szt. Pakiet CS975 

  
Aktywny system bezpieczeństwa instalacji gazowej GX 
 

   

41 Moduł sterujący  
 

MD-2.Z 1 szt. HURT 

42 Sygnalizator optyczno-akustyczny  
 

SL-21 1 szt. -//- 

43 Czujnik detekcji gazu 
 

DEX-12 1 szt. -//- 

44 Zawór elektromagnetyczny klapowy DN 50 
 

MAG-3   

  
Sieć cieplna z rur preizolowanych  
 

   

 Elastyczna rura preizolowana z tworzywa DELTA PEX HEAT 
DUO 2x63/200 
 
 

HEATPEX 
70620006300W 

50 m HEATPEX 
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 Złączka przejściowa HELA H63 50-6 
 

HEATPEX 
60606300200T 

 

4 szt. -//- 

 Końcówka END-CAP ECD 200/2 
 

HEATPEX 
70700020000T 

2 szt. -//- 

 Zawór kulowy przelotowy dn 50 mm 
 
 

 4 szt. Hurt 

 

 

 

 

 

       Projektował: 
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